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Відзначаючи самовіддане служіння Україні на ни-

ві економічної науки славного сина українського наро-

ду, його визначний особистий внесок у національне та 

духовне відродження незалежної Української держави, 

утвердження ідеалів людської порядності і гідності, 

добра і честі, професіоналізму і працелюбності, видат-

ного українського вченого, одного із блискучих пред-

ставників вітчизняної економічної науки, талановитого 

організатора і наставника, державного і громадського 

діяча, заслуженого діяча науки і техніки України, док-

тора економічних наук, професора, лауреата Державної 

премії України в галузі науки і техніки, академіка НАН 

України, Радника Президії НАН України, почесного 

директора Інституту економіки промисловості НАН 

України, організатора і першого президента Академії 

економічних наук України Миколи Григоровича Чума-

ченка, життя якого стало прикладом безмежної відда-

ності й вірності науці, своєму покликанню, раз і назав-

жди обраній справі, Загальні збори Академії економіч-

них наук України 
 

ПОСТАНОВЛЯЮТЬ: 
 

1. Підтримати подання Інституту економіки про-

мисловості НАН України (до міської ради м. Донецька) 

та Тернопільських національних економічного та тех-

нічного університетів (до міської ради м. Тернополя) 

про присвоєння одній з вулиць міст Донецька та Тер-

нополя імені академіка М.Г. Чумаченка. Сприяти  вста-

новленню на будинку ІЕП НАН України пам’ятної 

дошки (відп. акад. АЕН України О.І. Амоша, акад. АЕН 

України С.І. Юрій, акад. АЕН України 

Б.М. Андрушків). 

2. Проводити під егідою Академії економічних на-

ук України щорічно (1 раз на три роки у кожному місті) 

– у Києві (на базі КНЕУ ім. В.Гетьмана), Донецьку (на 

базі ІЕП НАН України, ДонНУЕТ ім. М.І. Туган-

Барановського та ДонДУУ) та Тернополі (на базі ТНЕУ 

та ТНТУ ім. І. Пулюя) науково-практичні конференції – 

«Чумаченківські читання» (відп. акад. АЕН України 

О.І. Амоша, акад. АЕН України О.О. Шубін, акад. АЕН 

України О.С. Поважний, акад. АЕН України 

Є.В. Савельєв, акад. АЕН України Б.М. Андрушків, 

акад. АЕН України Л.М. Кіндрацька). 

3. Створити редакційну колегію у складі Президії 

АЕН України та керівників регіональних центрів та 

місцевих відділень, якій доручити організувати збір 

матеріалів та видати до 90-річчя (2015 р.) з дня наро-

дження М.Г. Чумаченка книгу «Академік 

М.Г. Чумаченко у спогадах та роздумах сучасників» 

(Президія АЕН України та керівники регіональних 

центрів та місцевих відділень).  

4. Заснувати Срібну медаль АЕН України імені 

академіка М.Г. Чумаченка за видатний внесок у розви-

ток української економічної науки (Президія АЕН 

України).  

5. Вийти з поданням до Президії НАН України про 

присвоєння Премії для молодих учених-економістів 

НАН України імені академіка М.Г.Чумаченка (Президія 

АЕН України). 

6. Доручити Президії АЕН України вивчити мож-

ливість встановлення меморіальних дошок на будинку 

в м. Києві, в якому у 1995-2011 рр. мешкав перший 

Президент АЕН України, академік НАН України 

М. Г. Чумаченко, на будинку школи в Херсонській об-

ласті, де він навчався та на Кутаїському автомобільно-

му заводі у Грузії (Президія АЕН України). 

7. Вийти з поданням до Президії НАН України та 

МОНмолодьспорту України щодо заснування кращим 

студентам з економічних спеціальностей у межах зага-

льного стипендіального фонду 4 стипендій для стіпен-

дії імені академіка М.Г.Чумаченка, зокрема, в Київсь-

кому національному економічному університеті імені 

В. Гетьмана – одну, в Донецькому національному уні-

верситеті економіки і торгівлі ім. М. Туган-

Барановського – одну, в Донецькому державному уні-

верситеті управління – одну, в Тернопільському націо-

нальному економічному університеті – одну, та 1 сти-

пендії – для аспірантів Інституту економіки промисло-

вості НАН України. Установити, що для студентів сти-

пендія імені академіка М.Г.Чумаченка призначається 

МОНмолодьспортом України за поданням вчених рад 

зазначених університетів, для аспірантів – Президією 

НАН України за поданням вченої ради ІЕП НАН Укра-

їни, а її розмір визначається відповідно до пункту 4 по-

станови Кабінету Міністрів України від 23 грудня 

1996 р. № 1542 (1542-96-п) (Президія АЕН України). 

 

Президент Академії економічних наук України 

О.І. Амоша 

Головний вчений секретар                            

                                                                         В.І. Ляшенко


